
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 23. januar kl. 17 hos Birthe. 
 

Fremmødte: Birthe, Hanne, Carsten, Helle, Vivian, Christian, Søren 
 
Orientering om igangværende ting og sager: 
 
Træer i plænen:  
Ref.: Der er forespurgt på asketræet hos leverandør. Afventer svar. 
 
_________________________________________ 

 
1. Trivsel i bestyrelsen. 
Ref.: Der gives samstemmende udtryk for, at der er generel, konstruktiv tilgang til bestyrelseshvervet i 
god ro og orden, samt at trivslen er god. Nye bestyrelsesmedlemmer bliver fremadrettet fuldt 
orienteret om tidligere sager, som har relevans, derunder også personrelaterede sager. Dette for at 
sikre at beslutninger bliver taget på bredest muligt og oplyst grundlag. 
 
 
2 Brev til bestyrelsen. 
Ref.: Bestyrelsen har i starten af januar modtaget et brev underskrevet af 8 medlemmer. Brevet 
beskriver nogle frustrationer medlemmerne oplever. Bestyrelsens indtryk er desværre at brevet er 
domineret af løse påstande, som ophøjes til solide fakta uden at blive underbygget, samt harme og 
indignation udtrykt mod bedre vidende og uden tydeligt belæg. Brevet er afsluttet med en 100% 
ansvarsfraskrivelse fra de 8 underskrivere. Efter moden overvejelse (2 møder og en del mails) har vi 
valgt at undlade at besvare skrivelsen. 
 
Vi vil gerne understrege, at vi i bestyrelsen meget gerne indgår i en respekt- og hensynsfuld dialog, 
men at vi ikke har tid, lyst eller overskud til at forholde os til det modsatte. 
Bestyrelsen opfordrer underskriverne til, på foranledning af hvad der kan udredes af brevet, at 
udforme konkrete forslag til generalforsamlingen, så de udtrykte ønsker kan blive debatteret i rette 
forum.  
 
Vi har i vedtægterne et krav om, at der skal udformes skriftligt og begrundet forslag til 
generalforsamlingen, og bestyrelsen hjælper gerne enhver forslagsstiller med at udforme forslag, så de 
kommer hensigtsmæssigt til udtryk og underbygger forslagsstillers mål. Dette fuldstændigt uanset 
bestyrelsens egen holdning til forslaget. 
 
 
3. Budgetter 2024 - 2025. 
Ref.: Foreningens aflønning til rengøring af toiletter er ulovlig. Vi har fundet en model, som kan få os 
over på den rette side af skattelovgivningen, og dette er i år indarbejdet i budgetændringsforslag for 
2024 og forslag for 2025 til evt. vedtagelse på generalforsamlingen. I 2025 budgettet er desuden 
medregnet en havelejeforhøjelse på kr. 300,-. Begge dele vil blive uddybet i et følgebrev, som kommer 
ud med indkaldelse til generalforsamlingen. 
 
 
4. Korarrangement. 
Ref.: Maries receptionsindsamling affødte kr. 1.303,50 til at understøtte medlemmernes fælles 
samvær. Der er foreslået et korarrangement og vi kontakter Marie for en velsignelse eller afvisning. 
 
 
 
 



5. Dyrebolig. 
Ref.: Der er foreslået en samling fondsfinansierede stære-, ugle, flagermuskasser til placering i 
foreningen. Der arbejdes videre med projektet.  
 
 
6. Forslag til generalforsamlingen. 
Ref.: Vi arbejder på et overblik over hvilke forslag/følgeskrivelser der skal med til gf fra bestyrelsens 
side.  
 
 
7. Jubilæumsfestudvalg og vidensbank. 
Ref.: Der er ikke nogen medlemmer, som har meldt sig til jubilæumsfestudvalg med henblik på 85-
årsfest i 2025. Vi tager emnet op på generalforsamlingen, og hvis der ikke kan etableres et udvalg, 
udsættes fejringen og dermed brugen af jubilæumskontoen til 90-året i 2030.  
 
Et enkelt medlem har tilmeldt sig den uforpligtende vidensbank omtalt i nyhedsbrev nr. 65. 
Bestyrelsen afventer spændt flere tilmeldinger - ikke mindst fra bestyrelsen selv.   
 
 
8. Tæpperenser og andet til medlemmernes rådighed. 
Ref.: En støvsuger og havehynderenser er stillet til medlemmernes rådighed i den grønne container. 
Der henstilles til at alt fællesudstyr bliver på matriklen, og at det stilles tilbage på plads straks efter 
brug. 
 
 
9. Evt.  
Ref.: Intet 
 
 
10. Forslag til nyhedsbrevet. 
Ref.: Forslag gennemgået. 
 
 
11. næste møder.  
Ref.: 13 februar og 4. marts kl. 17 hos Birthe 


